

省府今提預算案 主題仍將為節制 科將繼續裁員失業情況難望改善

據此看來，省民當可預料省府將繼續進行裁員和削減計劃。但對於本省二十萬名失業人士，則難望有所幫助。

寇迪士上星期舉行記者招待會時曾坦白表示，我們不能在應付失業問題上，繼續投下大量金錢。

聯邦財長麥里隆向國會所提交之預算案，開支約增加百分之八。此次本省之預算案，開支增加之比率預料將遠較聯邦為低。

預料一九八四至八五年之本省開支，當在八十六億至九十八億元之間，而收入則約近七十六億元上下。此情形即謂下年度之財政赤字，約在十億至十四億元之間，下年度將於四月一日開始。

有若干個廳之開支數額無法限定，諸如人資費、廳舍衛生處等，各該廳將可能獲得較多之經費。至於其他大部份之廳，則已由省庫局通知緊守原位，意即開支不可增加。少數之廳之開支則可能有所削減。

據此看來，省民當可預料省府將繼續進行裁員和削減計劃。但對於本省二十萬名失業人士，則難望有所幫助。

聯邦財長麥里隆向國會所提交之預算案，開支約增加百分之八。此次本省之預算案，開支增加之比率預料將遠較聯邦為低。

預料一九八四至八五年之本省開支，當在八十六億至九十八億元之間，而收入則約近七十六億元上下。此情形即謂下年度之財政赤字，約在十億至十四億元之間，下年度將於四月一日開始。

有若干個廳之開支數額無法限定，諸如人資費、廳舍衛生處等，各該廳將可能獲得較多之經費。至於其他大部份之廳，則已由省庫局通知緊守原位，意即開支不可增加。少數之廳之開支則可能有所削減。

據此看來，省民當可預料省府將繼續進行裁員和削減計劃。但對於本省二十萬名失業人士，則難望有所幫助。

大漢公報

The Chinese Times
PRINTERS AND PUBLISHERS
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND
HOLIDAYS BY THE CHINESE TIMES LTD.
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1907
Second class mail registration number 0009
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER, B.C. V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

天氣

雲來毒運坡隆吉由謀串控被

審續日今華人

證人趙叔欽（譯音）登證人台

作供稱，他在香港時有一名黎祥光

黎酒傳（譯音）之人向其接觸，他認識黎

氏為「稽奇」。黎氏以六萬元着其

扮作遊客，將八卷內載海洛英之中

及一張前往多倫多之機票給他，他

於前日警告「黎巴嫩」並

在死亡中」。

但希望以色列及敘

利亞一同撤軍之樂觀情緒

已告消失，因前日敘

利亞已識責沙地阿拉伯

之和平主動。

黎酒傳（譯音）之人將上述中國畫

及海洛英價值二千萬元。

黎酒傳（譯音）之人將上述中國畫

及海洛英價值二千萬元。